



УКРАЇНА
**ОЛЕВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови районної державної адміністрації

16.05.2014

№ 82

Про створення комісії
для приймання-передачі
майна спільної власності
територіальних громад сіл,
селищ, міста району

На виконання рішення XXVI сесії районної ради VI скликання від 07 травня 2014 року №344 «Про передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району, що перебуває на балансі комунального закладу Олевської районної ради «Олевський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на баланс комунальної установи «Олевська центральна районна лікарня» Олевської районної ради»:

1. Створити комісію для прийняття-передачі майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району з балансу комунального закладу Олевської районної ради «Олевський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на баланс комунальної установи «Олевська центральна районна лікарня» Олевської районної ради у такому складі:

Ковальчук О.С. заступник голови райдержадміністрації, голова комісії

Члени комісії:

Біленець Н.І. начальник відділу охорони здоров'я райдержадміністрації

Близнюченко В.П. керуючий справами виконавчого апарату районної ради
(за згодою)

Котова О.С. заступник начальника-начальник бюджетного відділу
управління фінансів райдержадміністрації

Мисько Н.М.	головний бухгалтер комунальної установи «Олевська центральна районна лікарня» Олевської районної ради (за згодою)
Ничипорчук Г.В.	бухгалтер комунального закладу Олевської районної ради «Олевський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (за згодою)
Орлицька Л.В.	головний лікар комунального закладу Олевської районної ради «Олевський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (за згодою)
Рудницька Л.Л.	начальник управління економічного розвитку, інфраструктури і торгівлі райдержадміністрації
Рудницький М.В.	завідуючий юридичного сектору апарату райдержадміністрації
Садовий М.І.	головний лікар комунальної установи «Олевська центральна районна лікарня» Олевської районної ради (за згодою)
Федорчук В.В.	головний бухгалтер комунального закладу Олевської районної ради «Олевський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (за згодою)

2. Комісії провести всі необхідні заходи по передачі майна та здійснити приймання-передачу об'єктів і основних засобів у відповідності до чинного законодавства, оформити акт приймання-передачі до 01 червня 2014 року, про що проінформувати Олевську райдержадміністрацію та Олевську районну раду.

3. Контроль за виконання даного розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ковальчука О.С.

Голова адміністрації

В.І. Пилипчук